
【令和４年度特別の教育課程の実施（英語活動）に係る評価について】《保護者評価結果》 
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5．本校の英語活動は、お子様のコミュニケーション能力の育成に役立って…

4．お子様は、日本や外国の文化に興味・関心を示している。

3．お子様は、御家庭で時々英語を使って話そうとしている。

2．お子様は、学校の英語活動の様子について話している。

1．本校は積極的に英語活動を推進している

保護者評価結果（令和４年度１学年）

よく思う そう思う あまり思わない まったく思わない
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5．本校の英語活動は、お子様のコミュニケーション能力の育成に役立って…

4．お子様は、日本や外国の文化に興味・関心を示している。

3．お子様は、御家庭で時々英語を使って話そうとしている。

2．お子様は、学校の英語活動の様子について話している。

1．本校は積極的に英語活動を推進している

保護者評価結果（令和４年度２学年）

よく思う そう思う あまり思わない まったく思わない



《本校の英語活動について改善のための御意見》 

 

〇ネイティブな発音の先生と触れ合う時間、会話をする時間を多く取ってほしい。 

〇もっと英語活動に触れる機会を増やしてほしい。 

〇６年生までにどんな英語教育をして、どんなことを目指しているのかを知りたい。 

〇家庭学習をするうえで、できていなければならないことを知りたい。 

〇語学習得にあたっては触れる時間や機会の量が最も重要だと思うので、英語による授業の頻度がもっと上がれば良いと思う。 

〇ネイティブの先生ともっと個別に触れ合う時間があればもっと良い。 

〇先生が一人では難しいかもしれないが、人数を増やしたり、時間を増やしたりしてネイティブの先生の発音をもっと聞くことができ

るとよい。また、個別にアウトプットしていけたら更に良いと思う。 

〇学習効果を望むなら、英語の時間をもっと増やしてほしい。 


